

# 印尼佛教协会余彩玲荣获2021年励志妇女冠军奖

【本报讯】印尼佛教协会发挥妇女能力主任余彩玲(Ritha Helena)荣获2021年励志女性冠军奖。

印尼佛教协会妇女组织通过一系列计划和活动,非常积极地影响佛教妇女成为先进和励志妇女,在国家建设中发挥重要的作用。

余彩玲本人以激励许多人士,尤其是激励女性去做积极而富有成效的事而著称。

她积极参与印尼佛教协会发挥妇女能力的组织,一起进行各种社会公益活动,帮助印尼妇女积极工作。

余彩玲于周一(15/11)说:“即使在大流行期间,我也一直努力执行印尼佛教协会妇女会的活动或计划的议程。即使我不能面对面执行,我仍然会在网



余彩玲与印尼佛教协会妇女队



余彩玲领取感谢状

上执行它。”

余彩玲披露,她和印尼佛教协会妇女会经常通过视讯研讨会举行联合活动。对各种主题进行谈论,并根据正在进行的计划进行调整。

特别是在大流行期间,余彩玲看到印尼在离婚案中排名第四。这当然是特别值得关注的问题。

余彩玲也举办与育儿相关的脱口秀或网络研讨会,对象是针对女性。

余彩玲说:“我们一同举办脱口秀,讨论在我国越来越多的离婚案。我们的目标旨在加强家庭的关系,实现繁荣的家庭。”

她解释已经实行了许多计划,例如在社会公益和人道主义领域。余彩玲和印尼佛教协会妇女会根据需要提供各种援助。

其中,印尼佛教协会妇女下访各区医院和社会保健中心,分发完整备用个人防护用品。

她解释说:“我们也向退伍军人分发了5吨大米

和2万个口罩。此外,我们还例常培训中小微企业和召开专题研讨会。从制作椰油,用辣木叶(daun kelor)制作肥皂、艺术布丁糕,营业许可证,至到产品的市场营销。”

根据余彩玲的说法,妇女在生活当中扮演着重要的角色。对她而言,女性在建设印尼成为强大和成长,发挥着非常重要的作用。

余彩玲说:“但是这并不意味着男性没有作用。在小范围内,男性得到女性的支持。但是在更大的范围内,女性考虑他人的生活、环境和国家。”

建设印尼成为强大和成长,发挥着非常重要的作用。

余彩玲说:“但是这并不意味着男性没有作用。在小范围内,男性得到女性的支持。但是在更大的范围内,女性考虑他人的生活、环境和国家。”

获得了表彰之后,余彩玲希望通过印尼佛教协会妇女会,女性一心为我国真正团结起来。

在所有省份都有印尼佛教协会妇女会成员,所以她们必须团结一致,没有人感到被排挤。

她说:“因为印尼佛教协会妇女会优先考虑团结,不分教派、种族和宗教,坚持宽容之心无需妥协,因为这符合了各自宗教的教义。通过印尼佛教协会妇女会团结起来,女性可参与实现先进的印度尼西亚。”

ist

## 印尼龙狮运动联合总会苏北分会举行进修培训活动

【本报讯】印尼龙狮运动联合总会苏北分会(FOBI Sumut)于11月13-14日,在苏北华联星洲日报友谊大礼堂,对苏北龙狮队伍的几位教练及诸多运动员举行为期两天的进修培训活动。

本次进修培训活动由

印尼龙狮运动联合总会秘书长邓汉培及竞赛与评审部副主任林福生亲自主持,并由印尼丁宜凤山寺醒狮团,印尼菩提乐园南仙龙狮体育会,印尼苏北丹南慈光龙狮团,印尼棉兰济公殿舞狮队,印尼棉兰关圣宫龙狮团,吉祥寺

青年龙狮队及印尼魔术之星舞狮队,共7个苏北龙狮队伍参与。

印尼龙狮运动联合总会苏北分会秘书长林恨广,在谢豪峰、梁玮生、黄圣榕、周芜仪、梁立家、黄钱兴及章生荣诸多理事的陪同下,首先表示,因政府

实行的社交活动限制措施,苏北龙狮队伍的活动也暂停了一段时间。本次活动实际上就是我会于本年初对裁判员及陪审团进行培训的后续。

林恨广进一步表示,我会也将于下个月中旬举行一场苏北龙狮争霸

赛。本次比赛的主要目的就是为了让招募更多有潜在能力的龙狮运动员,让他们进行长期的指导与训练,准备应战2024年亚齐全运会。我会此次举办为期两天的进修培训活动,主要也希望运动员们能够放松心情,提前

做好充分准备,迎接下个月的比赛。

此外,林恨广也代表印尼龙狮运动联合总会苏北分会全体同仁,向苏北华联给予的大力支持,为该会提供的培训及比赛场地,致以万分的感谢。

(小郑报道)



全体参与培训活动的教练及运动员与诸位理事合影



各苏北龙狮队伍运动员正在进行培训



苏北龙狮队伍运动员正在训练

## 山师团陆军与棉兰华社进行免费接种疫苗活动



到场监督军警政官合照



注射接种疫苗处



民众正进行注射疫苗

【棉兰讯】11月13日(周六)上午10时,我国山师团陆军部队与棉兰日里

扶轮社(Rotary Club)、苏北佛教总会(WALUBI),在SU-ZUYA Mall Marelan 二楼为

该镇民众进行支免费注射接种疫苗活动,为数3000剂。

是日来观察的军警政长官及该镇民众学生十分踊跃。疫苗接种对社区很

重要,能快速形成群体免疫力提升和预防新冠病毒的传播,相信大家齐心协力进行,使病毒早日消除,恢复社会正常生活。

(国强报导)



黄府家属合影

## 华社贤达黄财利令岳父黄永佳老伯安息 印尼华裔总会暨宗亲会领导前往悼念致哀

【本报讯】印尼潮州乡亲会会长兼董事、赤道基金会名誉主席黄财利令岳父黄永佳老伯,于2021年11月13日星期六

安享主怀,享年93岁,遗体移至位于雅加达西区的Jelambar第一殡仪馆VIP-B room治丧。并于11月16日(周二)晚21时

运回坤甸,于17日按天主教仪式进行告别礼,并安葬于St.Yusup天主教墓园。

治丧期间,印尼华裔总会总主席黄德新、陈泗云、陈家隆、许天国、黄贤安,印尼潮州乡亲公会代表、黄氏宗亲会黄裕祥、黄国栋、黄健璇,黄氏

宗亲分会黄森雄、黄辉祥、John D等华社社团、宗亲会代表等到殡仪馆悼念并亲切问候家属。此外,华社社团、宗亲会和亲朋好友、或馈赠花牌,或登报敬挽深表哀悼。

本报记者明光/bam报道摄影



黄财利、黄辉祥与黄氏宗亲分会成员在灵堂前合影



INTI总会领导在吊唁致哀 黄贤持安主持



黄德新、陈泗云、许天国、陈家隆等慰问家属并致哀